



Název veřejné zakázky: **MPLS směrovače do lokalit Litoměřice a Rumburk**
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **2679/2021**

Vysvětlení zadávací dokumentace

Dotaz č. 1:

Prosím Vás o upřesnění požadované funkcionality ASPATH rewrite. Konkrétně zda je funkce popsána konkrétním RFC, případně jinou specifikací. Děkuji

Odpověď na dotaz č. 1:

Požadavek na funkcionalitu ASPATH rewrite v rámci BGP vychází z potřeby umožnit aktivní změnu/přepis čísla autonomního systému, který může být u různých výrobců různě pojmenován. Zadavateli jde o potřebu umožnění změny jak pro IPv4, tak i pro IPv6. Často bývá použito při koexistenci privátních a veřejných ASN.

Dotaz č. 2:

„Podpora session sampling flow protokolu (např. Netflow v9, J-Flow, IPFIX atd.) kdy zařízení musí být schopno zpracovat a odeslat flow pro min. každý 4 paket“

Přepínače běžně dostupné na trhu disponují řádově nižší vzorkovací frekvencí a to např. každý 1000 paket z daného flow. Takto vysoká požadovaná frekvence vzorkování ukazuje na specifického výrobce a její zvládnutí v rámci procesoru dostupného v zařízeních typu přepínač by při požadovaném datovém toku znamenalo přetížení CPU a ovlivnilo funkce přepínače samotného. Neuvažuje zadavatel o vypuštění takto restriktivního požadavku?

Odpověď na dotaz č. 2 :

Zadavatel plánuje používat protokol například Netflow, IPFIX, atd pro monitorování síťového provozu bez smplování vyšším než každý 4 paket. Toto rozhodnutí zadavatel učinil vzhledem k zajištění zvyšování bezpečnosti provozu sítě a nepřipustí změnu v uvedeném bodu technické specifikace. Zadavateli je známo, že požadavek na frekvenci splňuje více výrobců a je v souladu s § 6 Zákona o zadávání veřejných zakázek a není diskriminační.

Dotaz č. 3:

“Systém automatické detekce událostí v operačním systému a následné automatické asynchronní spouštění akcí – musí reagovat minimálně na: události v CLI, SNMP generované zprávy, log hlášení, změna stavu rozhraní a změna stavu procesu OS. Následné reakce musí umožňovat spouštět a realizovat defacto jakékoliv běžné příkazy CLI případně další akce.”



Takto specifický list spouštěčů/reakcí podporuje pouze jediný výrobce na trhu, což považujeme za diskriminační parametr sloužící k omezení transparentní soutěže. Neuvažuje zadavatel o vypuštění požadavku a jeho nahrazení např. již požadovaným TCL/Python skriptováním s obdobnými výsledky?

Odpověď na dotaz č. 3 :

Zadavatel akceptuje dotaz dodavatele a uvedený požadavek z technické specifikace vyjmul.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

Přílohy

Příloha č. 3 – Technická specifikace platná od 15. 10. 2021

V Ústí nad Labem dne:

15. 10. 2021

02  Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
IČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

.....

MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.